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INFO OBCE 

Výsledky voleb do Evropského parlamentu: 

1) KSČM;  2)  TOP 09 a STAN   3)  ČSSD 4)  Pirátská strana 

5)   ANO  6)  Strana svobodných občanů 7)   ODS 8)  Aktiv nezávislých občanů  

9)   Úsvit Tomio Okamury  10)  Strana Zelených   11) Koruna Česká 

Z celkového počtu 217 voličů, volilo 63 občanů. 

EDITORIAL 

Vážení a milí spoluobčané, 

ocitáme se uprostřed roku a tak bych vás rád informoval, co vše nás ještě 

čeká za práci. Největší aktuální problém máme s vodou tekoucí z polí, přes 

strž u pana Lenděla.  Po vydatných deštích, nám naštěstí ne v takové míře 

jako v minulém roce, nadělala velké starosti.  Další problém nám nastal u 

spodní autobusové zastávky „U Kovárny“, kde došlo údajně od větve, 

k vysypání bezpečnostních skel. Nadále pak chceme pokračovat v opravách 

chodníků, tentokrát od paní Hruškové směrem dolů ke krámu. Předělání 

archivu na obecním úřadě, který v současné době neplní svou funkci, je další 

položkou na seznamu plánovaných aktivit. V práci pro obec pokračuje také 

sbor dobrovolných hasičů, vylepšováním areálu okolo „butiku“, nyní 

výstavbou nových toalet pro muže. Již v minulém čísle Vinařických listů jsem 

avizoval záměr rekonstrukce parku na návsi u pomníku. Jelikož, to však není 

krátkodobá záležitost, firma na realizaci nebyla dosud zastupitelstvem 

vybrána a s ohledem na nadcházející podzimní volby, to již pravděpodobně 

bude práce nového zastupitelstva. Ze současného složení zastupitelstva již 

někteří členové nebudou nadále ve svých funkcích pokračovat, proto 

začínáme již se starostou hasičů sestavovat volební kandidátku, abyste mohli 

zvolit ty pravé osoby pro dobro a prospěch obce. Přeji vám krásné léto a 

nebojte se na nás obrátit s vašimi problémy, jsme tu od toho, abychom vám 

pokud to jen půjde, pomohli.        

     Za zastupitelstvo obce, Kohout Jiří 

CO SE BUDE DÍT 

v červnu a červenci: 

 

• 28. 6. 2014 od 14.00 hod   

pořádá SDH Vinařice DĚTSKÝ DEN 

Přijďte s dětmi strávit na místní 
hřiště fajn odpoledne. 

 

• 30. 7. - 3. 8. 2014  

se koná MINI LETNÍ 

STANOVÝ TÁBOR 

Přihlášky je možné vyzvednout a 

nejpozději do 15. 6. 2014 odevzdat u 

hlavního vedoucího - pana Milana 

Hrušky 
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CO SE DĚLO V DUBNU A KV ĚTNU   

VELIKONOČNÍ SVÁTKY  

Letošní velikonoční svátky 17. - 19. dubna proběhly za velmi příznivého počasí a již 24. ročník tradičního řehtání 

dospělých byl ukončen vybíráním s výsledkem vybraných 26.500 Kč, které budou použity na pořádání akcí pro děti. 

Tímto všem občanům DĚKUJEME. 

SDH Vinařice 

HASIČSKÉ SOUTĚŽE 

Okrskové hasičské soutěže 17. 6. 2014 se účastní naši dobrovolní hasiči pravidelně, málokdy však stojí na stupních 

vítězů. Proto je třeba vyzdvihnout jejich letošní úspěch, 

a to neuvěřitelné první místo. Takový výsledek se 

nepovedl již velmi dlouho, pátráme v kronikách, kdy 

naposledy ☺. 

 O několik dní později, 24. 6. 2014 pořádali dobrovolní 

hasiči z Nepřevázky soutěž s netradičními hasičskými 

disciplínami. Vše měli velmi dobře připravené a 

zorganizované. Naši chlapci zde dosáhli také na 

medailové pozice a to na 3. místo.  

Letošní soutěžní úspěch bude jistě v  kronice 

zaznamenán červeným písmem. 

VYPOUŠTĚNÍ RYBNÍKA 

V neděli 25. 5. 2014 byl vypuštěn rybník a připraven na 

novou letní koupací sezonu. Snad bude počasí vodním radovánkám o prázdninách přát. 

 

                                            

SPOLEČENSKÁ KRONIKA   

Výročí:  Silová Zdenka - 80 let (duben);  

Bartoníček Jaroslav - 75 let (duben) 
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MEDAILONEK Jaroslava UHLÍ ŘE 

Narozen v roce 1928  

ve znamení býka. 

Ženatý, dvě dcery. 

Co má rád: rumové pralinky a myslivce 

Co nesnáší: „není nic co bych nesnášel, ani 

z jídla, protože manželka výborně vaří“ 

 

OSOBNOST OBCE 

V uplynulém roce jsme zažili hned několik voleb a vždy největší 

počet hlasů v naší obci získala KSČM, proto přináším rozhovor 

s bývalým předsedou místní stranické základny a musím říci, že 

jít na rozhovor k Uhlířovým znamená navštívit milé a pohostinné 

lidi, kteří mají co vyprávět. Záměrně píši v množném čísle, 

protože panu Uhlíři s odpověďmi čile pomáhala jeho paní.  

1)  Povězte mi něco o svém životě.. 

Narodil jsem se v Nové Teliby a manželku jsem našel tady v Semčicích. Tedy poprvé jsem manželku viděl na plese na 

Holých Vrších a pak jsem za ní chodil do Semčic. Bylo jí šestnáct let, když jsme se dali dohromady a teď 28. dubna 

jsme spolu už 63 roků svoji. Ještě za války jsem se vyučil ve „Škodovce“ a pak jsem si udělal průmyslovku tady 

v Boleslavi. Před nástupem na základní vojenskou službu jsem chvíli pracoval na konstrukcích, abych pak na té vojně 

zůstal vlastně celý život. Ale nedělal jsem na útvaru, to ne. Měl jsem technickou funkci - dělal jsem zástupce vojenské 

správy ve fabrikách v Pragovce a pak v Tatře Kopřivnice. Nejdříve jsme s rodinou bydleli v Praze, dokonce se nám 

týden po nastěhování do bytu kousek nad Podolskou nemocnicí narodila Jaruška. V jednu hodinu v noci jsme se 

sebrali a šli pěšky do porodnice. No, a když se nám narodila Ivanka, mladší dcera, tak jí byly čtyři neděle, když jsme se 

stěhovali do Kopřivnice. Tam jsme žili sedm let, než mě převeleli zpátky do Prahy. 

2 )  Nejste tedy rodilý „Vinařák“, jak jste se sem dostal? 

Je to třicet pět roků co jsme si koupili tuhle chaloupku, tenhle dům. To už je dost dlouho. V 70 roce jsem se 

nastěhoval do Prahy. Ale chtěli jsme někam s holkami jezdit na víkendy a na prázdniny a manželka je ze Semčic, já 

mám sestru v Dobrovici, tak jsme sháněli něco tady blízko. No a právě moje sestra mi řekla o tomhle domku, že je 

prázdný - Paní Burešová - majitelka domku, že už dva roky žije u dcery v Kryštofově údolí u Liberce. Tak jsme si to jeli 

nejdříve prohlédnout. Na první pohled to tu bylo hrozné, jak tady paní nežila, tak všude bylo plno kopřiv, hotová 

džungle. Také to manželka nejdříve nechtěla. Ale předělali jsme si to tu, udělali ústřední topení a jsme na to hrdí. 

Trvale pak žijeme na Vinařicích od roku 1972. Jinak musím říct, že se sousedy jsem tady spokojený. Fakt je, že se mi 

zdá, že dřív ti hasiči spolupracovali se Svazem žen - nebo jak se to jmenovalo - a dávali se dohromady a pořádali 

zájezdy a to už není. Dříve tady celá ulice žila, tady vzadu postavili veliký stan, měli tam svařené víno, vuřty a bylo 

veselo. Vzali nás tu hned mezi sebe.  Jsme tu spokojení, nemůžeme si stěžovat. Hoši jsou ochotní, když například na 

sběr tady řekneme, tak přijedou a vytáhnou, co potřebujeme. Nedávno přijel Jirka Kohout s Petrem Paulíkem a ty 

nám tady odnesli i starou pračku, my bychom to tady sami po schodech těžko snášeli. No a na zahradě dělat už tolik 

nemůžeme, přece jen jsme trochu staří, dcera nám nadává, abychom to už nedělali, ale já tu nějakou zeleninu musím 

mít. Rajčata to je moje a teď když jsem slyšel, kolik sem dovážíme rajčat vadných, to je hrůza. 

3) Jste předsedou strany, která zde má nejsilnější voličskou základnu, jak jste se k tomu dostal? 

Až doteď jsem byl předseda, už ale nejsem, v komunistické straně jsem však pořád. Od roku 1970 kdy jsem byl na 

ministerstvu obrany,  jsem byl předsedou strany na té naší vojenské správě a pak jsem přišel sem a tady bylo nějaké 
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bezvládí, tak za mnou přišel pan Dudek a pan Svárovský, jestli bych to vzal - dělat tady předsedu,  protože se skoro 

vůbec nescházeli, tak jsem to vzal a dělal jsem předsedu 20 roků.  Teď to dělá můj zeť. My jsme všichni z obyčejné 

rodiny, naši měli malé pole, můj tatínek dělal všelijaké práce a tatínek ženy byl krejčí v Semčicích. 

4) Co to obnášelo být předsedou strany v takové obci, jako jsou Vinařice? 

Projednáváme různé věci. Mezi členy si občas uděláme schůzi, sejdeme se a zveme na naši schůzi i nestraníky. Když 

jsme měli výroční schůzi, pozvali jsme si předsedu hasičů a starostu obce, což byl pan Sobotka a pak Hruška. Vždycky 

se prodiskutovali věci, dění kolem a tak podobně. Já se starostou, jako předseda řešil věci, které jsme považovali za 

nutné, co je potřeba udělat a tak jsme spolupracovali v rámci obce. Také mě zvali hasiči na jejich valnou hromadu, tak 

jsem je šel vždy pozdravit.  Jedno volební období jsem byl také v zastupitelstvu, když byl pan Sobotka starostou. 

5) Znáte tedy práci v zastupitelstvu, jak se vám líbí současné vedení? 

Chválím, že pan Sobotka to dělal dobře, zajímal se o obec a tak. Jirka Kohout je taky takový, ale podle mě je ještě 

nezkušený v tom všem, protože třeba otázka informovanosti občanů, když zastupitelstvo o něčem rozhodne a napíše 

to jen tam na tabuli. Rozhlas tady slyšíme málokdy a myslím, že by se dalo více opakovat, třeba druhý den. Ale jinak 

pokud jsem se zatím obrátil na Jirku s tím, co jsem měl, tak 

vždycky vyhověl, to jako jo. 

6) Na co jste v životě nejvíce hrdý? 

No, já můžu říct, že mimo manželku jsem hrdý na dcery. 

Zatím nám dělaly jenom radost. Jak Jaruška, která dřív dělala 

v ČKD u ředitele a má organizační schopnosti, tak Ivanka, 

která po škole zpívala jako sólistka v Karlínské operetě a ve 

sboru v národním, než musela kariéru ukončit, kvůli výměně 

ledviny. K tomu musím říct, že jsem rád, že se dcery mají rády 

a mají k sobě vztah, protože Jaruška dala Ivance svou ledvinu 

a to není samozřejmé. Tak jsem rád, že se nám holky takhle 

vyvedly a vnoučata také. Máme již i dvě pravnoučata, ale 

žádné mrňavé. Barunka a dokonce i mladší Honzík závodně 

veslují a Barča, která chodí již na gymnázium, získala 2 zlaté 

medaile jako mistr republiky ve své kategorii. 

7) Co byste chtěl lidem nakonec vzkázat? 

Já jsem se nikdy s nikým nehádal, abych s někým nemluvil a tak bych byl rád, aby lidi mezi sebou komunikovali a 

normálně si vyříkali svoje věci mezi sebou v klidu a aby byla sociálně spravedlivá společnost, to bych chtěl.  Když 

vidím ty lidi, kteří jsou ne milionáři, ale miliardáři a že by na to poctivou prací, rukama svýma vydělali, to těžko, tedy o 

tom mě nikdo nepřesvědčí. Jsem solidární s těmi normálními lidmi, to je pro mě důležité. 

Děkuji za rozhovor. 

K. Slaná                                                                                               
Kontakty VL: Editace a info za SDH - Kamila Slaná; Info obce - Jiří Kohout; Společenská kronika: Vladimíra 

Bečvářová; Kontakty: vinarickelisty@seznam.cz; www.obecvinarice.cz; obecvinarice@obecvinarice,   
Obec Vinařice 65, Dobrovice 294 41; tel: 326386693. Náklad 135 výtisků.    


